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Exercice 1

Exercice 3

Comment s'appelle le plus grand c6té d'un triangle rectangle? Dans un triangle rectangle a quoi est égal le carré de la

L'hypoglycémie
L'hypothalamus
L'hypocrisie
L'hypoténuse
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L'hippopotame

Exercice 4
Sélectionne la formulation du théoréme de Pythagore.
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des deux autres cotés.
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deux autres cotés alors ce triangle est rectangle.
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cotés.

Exercice 5
Ecris I'égalité du théoréme de Pythagore correspondant au
triangle ci-dessous.
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longueur de I'hypoténuse?

@ Au triangle de sa largeur
.

A la somme des longueurs des deux autres cotés

e A la somme des carrés des longueurs des deux au-
tres cOtés

Au carré de la somme des longueurs des deux autres

Dans un triangle rectangle, le carré de la longueur du plus grand c6té est égal a la somme des carrés des longueurs
dans un triangle rectangle le carré de la longueur du plus grand c6té est égal a la somme des carrés des lon-
gueurs des deux autres c6tés alors ce triangle est rectangle.

Si dans un triangle le carré de la longueur du plus grand c6té est égal a la somme des carrés des longueurs des

Si un triangle est rectangle alors la longueur de I'hypoténuse est égale a la somme des longueurs des deux autres

Exercice 6
Dans le triangle ci-dessous combien fait le carré de la longueur BC?
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